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Ata da (4)ª quarta sessão extraordinária do (1)º primeiro ano do (2)ºsegundo 
período, referente a (15)ª décima quinta legislatura, realizada aos onze dias do 
mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três (11/12/2023) às (16:00) dezesseis 
horas, no plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará. 
Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito Franco, do (1)º primeiro Secretário 
Sivaldo Corrêa Azevedo e, da (2)ª secretária, senhora Fernanda Raquelle S. de 
Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a presença dos Edis: Adriano da Silva 
Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Clébio da  Silva Costa, Cleonice Brito da 
Silva, Elnatã Alves da Silva,  Isaias Souza Neto, Luebeth Lopes Brandão e  Nailma 
Silva Aquino . Havendo "Quorum" exigido por lei, a senhora Presidente convida a  
senhora Nailma Aquino para preceder a oração inicial, onde a mesma cita I João 
3, 11, que fala sobre o amor de Deus para conosco, que esse texto nos sirva de 
exemplo para que possamos amar e cuidar uns dos outros com a mesma 
intensidade. Em seguida é realizada uma oração espontânea. Prosseguindo é 
realizada a leitura das matérias do expediente à saber: Parecer conjunto das 
comissões de legislação justiça e redação final , orçamento e Finanças favorável à 
aprovação do projeto de lei 909/2023 , de autoria do Poder Executivo municipal, 
quê: “ Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Santana do Araguaia- 
Pará, para o exercício de 2024 e dá, outras providências” Emenda Impositiva nº 
01/23, de autoria do vereador Fernando Mendes ao projeto de lei 909/2023 
designando o valor para manutenção e aquisição de equipamentos para UBS do 
distrito de Nova Barreira e manutenção e bloqueteamento das ruas e avenidas do 
distrito de Nova Barreira; Emenda Impositiva nº 02/23, de autoria da vereadora 
Nailma Aquino, designando o valor para a construção de escola municipal no setor 
seringal e aquisição de um veículo tipo ambulância para o distrito do Pau-Brasil; 
Emenda Impositiva nº 03/23 de autoria do vereador Elnatã Alves da Silva, 
designando o valor para insumos e materiais para pavimentação em bloquetes de 
ruas e avenidas do Setor Alto da Conquista e aquisição de uma caminhonete 
ambulância para o distrito de Vila Mandi; Emenda Impositiva nº  04/23, de autoria 
da vereadora Cleonice Brito designando o valor para a construção de viveiro de 
mudas no Parque Ambiental e políticas públicas e investimentos para atendimento 
aos portadores de Autismo; Emenda Impositiva nº  05/23, da vereadora Fernanda 
Raquelle  S. de Toledo, designando o valor para a reforma da UBS Antonio 
Portugal; Emenda Impositiva nº  06/23, do vereador Luebeth Brandão designando 
o valor para  custeio da Secretaria Municipal de assistência social e aquisição de 
equipamentos para as UBS; Emenda Impositiva nº  07/23, do vereador Adriano da 
Silva Fernandes,designando o valor  para a aquisição de equipamentos e insumos 
para iluminação do Estádio Municipal e aquisição de Ambulância para o Hospital 
Municipal; Emenda Impositiva nº  08/23, do vereador Dennes Henrique, 
designando o valor para a aquisição de equipamentos para o Hospital Municipal e  
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bloqueteamento das ruas e avenidas do setor rodoviário; Emenda Impositiva nº  
09/23, do vereador Alexandre Soares , designando o valor para a aquisição de 
equipamentos para a UBS do Setor Residencial Rio Araguaia , insumos e 
equipamentos para UBS de Barreira do campo e aquisição de combustível para 
reforma das estradas do cantão e ruas do distrito de Barreira do Campo; Emenda 
Impositiva nº  10/23, do vereador Sebastião Alves Moreira, designando o valor para 
insumos e equipamentos para Secretaria Municipal de agricultura, aquisição de 
combustível para recuperação das estradas vicinais da Propasa e Mirindiba e  
aquisição de equipamentos para o Hospital Municipal São Francisco de Assis; 
Emenda Impositiva nº  11/23, do vereador Sivaldo Azevedo, designando o valor 
para a ,construção da UBS do Residencial Rio Araguaia, bloqueteamento das ruas 
e avenidas do setor rodoviário e Recuperação de ruas e avenidas de Vila Mandi ; 
Emenda Impositiva nº 12/23, do Vereador Isaías Souza Neto, designando o valor 
para a aquisição de ambulâncias;  Emenda Impositiva nº  13/23, de autoria da 
vereadora Rosa Mônica, designando o valor para a aquisição de uma ambulância 
para o hospital municipal, políticas públicas e investimentos aos portadores de 
autismo e pavimentação de ruas e avenidas da Vila T do Pau Brasil; Emenda 
Impositiva nº 14/23, do vereador Clebio da Silva Costa, designando o valor para a 
aquisição de uma caminhonete ambulância para o distrito de Vila Mandi,  
construção da quadra poliesportiva no distrito de Vila Mandi ; Emenda Impositiva 
nº  15/23, do vereador Felipe Bringel, designando o valor para a aquisição de um 
respirador fixo para o Hospital Municipal , recuperação da vicinal do PA Beira-Rio 
e aquisição de materiais para os feirantes da Feira municipal; Continuando, a 
senhora Presidente passa para a apreciação e votação das matérias do dia: 
Parecer conjunto, Favorável a aprovação do Projeto 909/23, aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes; A senhora Presidente lembra quê, todas 
essas Emendas Impositivas foram amplamente discutidas na reunião das 
Comissões Permanentes, portanto, passa a realizar a votação em ordem decimal 
e uma a uma,foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes.A 
senhora Presidente iria colocar em votação o projeto de lei nº 909/23 quando o 
senhor vereador Elnatã, pede a palavra e “ pede vistas” ao projeto do orçamento 
para o exercício de 2024, o que trouxe uma surpresa aos presentes uma vez que, 
o mesmo acabara de ajudar a aprovar o Parecer Favorável ao citado  projeto. Em 
sua justificativa, o mesmo diz que não votará a favor do orçamento porque o 
Senhor Prefeito Municipal não cumpriu com as Impositivas de 2023. Isso gerou 
algumas discussões entre os Edis, e, após várias discussões foi necessário a 
orientação da assessoria jurídica que por fim, e em comum acordo inclusive ,com 
o senhor Elnatã , decidiram que  a votação do projeto, ficará para amanhã dia 
12/12/23, uma vez que, alguns vereadores estão com a agenda marcada para fora 
da cidade a partir do dia 13/12. Assim, não havendo nada mais a tratar a senhora 
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Presidente encerra sessão informando a todos que a sessão será realizada às   
 
09:00 (nove) horas, horário regimental e determina a mim que lavre esta ata, que 
será arquivada também de forma digital. 
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